



## BLACK ROOM

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ

sportseditor@kosmos.com.au

«Ο, ΤΙ ΕΓΙΝΕ ΣΤΟΝ ΒΟΛΟ, ΗΤΑΝ ΕΞΕΥΤΕΛΙΣΜΟΣ»

# Μαρινάκης: «Απαντήσαμε με το 44ο»

Ο Ολυμπιακός γιόρτασε στο «Γ. Καραϊσκάκης» την κατάκτηση του 44ου πρωταθλήματος στην ιστορία του, με τον Βαγγέλη Μαρινάκη να σηκώνει πρώτος το τρόπαιο στον ουρανό του Πειραιά, στην κορύφωση της φιέστας. Και λίγο μετά να στέλνει τα δικά του μηνύματα.

Όταν ρωτήθηκε να σχολιάσει τις χθεσινές δηλώσεις του Ιβάν Σαββίδη, μετά την κατάκτηση του Κυπέλλου Ελλάδας από τον ΠΑΟΚ, είπε: «Στον κύριο Σαββίδη απαντήσαμε σήμερα με το 44ο πρωτάθλημα και του χρόνου με το 45ο. Άρα, ας κοιτάξει να φτιάξει την ομάδα του. Υπομονή να έχει ο κύριος Σαββίδης να μας βλέπει να πανηγυρίζουμε πρωταθλήματα. Όταν πάρουμε 20 σερί πρωταθλήματα, το Ξανασυζητάμε».



«Ο τελικός δεν έπρεπε να γίνει»

Σχολιάζοντας τα επεισόδια που σημάδεψαν τον τελικό Κυπέλλου στο Πανθεσσαλικό στάδιο, ο Βαγγέλης Μαρινάκης είπε: «Ό,τι έγινε χθες στον Βόλο, ήταν εξευτελισμός. Το παιχνίδι δεν έπρεπε να αρχίσει, ειδικά στο συγκεκριμένο στάδιο. Όμως έγινε, πρέπει να τον σβήσουμε από τη μνήμη μας. Πρέπει να έχουμε μέτρο στα όσα λέμε. Θα πρέπει οι άνθρωποι που ηγούνται να είναι προσεκτικοί στις δηλώσεις τους».

### ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΩΝ ΜΙΚΡΩΝ ΜΑΣ ΟΜΑΔΩΝ

- Σεντ Τζορτζ Σίτι - Στάνμορ Χογκ 2-1
- Rydalmere - Γκλάινσφιλ Ράιντ Μάτζικ 3-2
- Μινώταυρος - Νιπίαν 1-1
- Μπέρρις - Μάουντις Γουόντερερς 1-0



ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΟΛΑ..

Γράφει ο Γιώργος Γιώτας

Καλώς σας βρίσκω και πάλι..

Τι να πω. Τόσο μεγάλη διαφορά σε δυο εβδομάδες. Η νύχτα με τη μέρα. Ομάδα μοντέλο ήταν το Ολύμπικ μας αλλά στο παιχνίδι με τους Κροάτες δεν υπήρχε στον αγωνιστικό χώρο. Και δεν το λέω μόνο εγώ αλλά και οι φίλοι της ομάδας που την ακλουθούν δεκαετίες. Δεν έχω δει τον Νικ Αντριους που έχει φάει με το κουτάλι τους αγώνες του Ολύμπικ τα τελευταία τριάντα χρόνια και βάλε, να φεύγει στα μισά του αγώνα. «Δεν είναι πράγματα αυτά. Δεν είναι παιχνίδι αυτό».. και για να το πει αυτό ένας από τους παλαιότερους φίλους της ομάδας μας.. αυτό λέει πολλά.

Μίλησα στο τηλέφωνο με κάποιους ποδοσφαιριστές της ομάδας και.. τους καταλαβαίνω απόλυτα. Θα αναφερθώ όμως

πατέρα του γνωστού Νικ Καρλ και του μεγαλύτερου αδελφού του Λιο Καρλ (Πατέρας και γιός έχουν το ίδιο όνομα) και Πίτερ Τριάντη συμπαίκτη του Ντελ Πιέρο στην Σίδνεϊ FC, που κάποτε φόρεσε και την φανέλα του Ολύμπικ, της Κροατίας και τώρα αγωνίζεται στο Μαρκόνι.

Λιο Καρλ.. «Το Ολύμπικ δεν βλεπόταν. Δεν είναι ομάδα αυτή. Οι Κροάτες κλάσεις ανώτεροι. Μπορούσαν να βάλουν και πε-

08 Τρίτη  
9.05.17

την ερχόμενη Παρασκευή σε ότι ειπώθηκε μεταξύ μας. Σήμερα θα αναφερθώ στις συζητήσεις που είχα με τον Λιο Καρλ τον πρεσβύτερο,

**Κάτι που με στενοχώρησε και με έκανε να ντραπώ είναι η λεκτική επίθεση με χυδαία λόγια σε δύο γονείς Ελλήνων ποδοσφαιριστών της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ από γνωστό οπαδό που δεν μπορώ να καταλάβω γιατί δεν του έχουν κλείσει ακόμη πόρτα**

ρισσότερα τέρματα. Είχα ακούσει καλά λόγια για το Ολύμπικ αλλά αυτά που είδα εγώ δεν με ενθουσίασαν καθόλου. Κάθε άλλο μάλιστα»

Πίτερ Τριάντη.. «Πολύ καλή ομάδα η Γιουνάιτεντ, παίζει ολοκληρωμένο ποδόσφαιρο και δεν δυσκολεύτηκε να κερδίσει τους τρεις βαθμούς. Εξέρω ότι δεν τα έδωσαν όλα οι παίκτες της Γιουνάιτεντ απλά έπαιξαν όσο χρειάστηκε για να κερδίσουν. Το Ολύμπικ δεν μου άρεσε καθόλου. Θέλει νέες μεταγραφές και πολύ δουλειά. Δεν νομίζω ότι με αυτήν την απόδοση μπορεί να τερματίσει στην πεντάδα»

A-League 2017  
Μεγάλος Τελικός  
ALLIANZ STADIUM



## ΣΙΔΝΕΪ FC - ΜΕΛΜΠΟΥΡΝ ΒΙΚΤΟΡΙ 1-1 (4-2 ΣΤΑ ΠΕΝΑΛΤΙ)

Μπροστά σε 41.546 φιλάθλους στο κατάμεστο ALLIANZ STADIUM έκλεισε η αυλαία της σεζόν 2016-17 του A-Λιγκ με την κούπα του Μεγάλου Τελικού να κατακτά η ήδη πρωθλήτρια ομάδα της Σίδνεϊ FC στην διαδικασία των πέναλτι μετά από έναν ισόπαλο με 1-1 αγώνα και παράταση που διήρκεσε 120'. Το σκορ άνοιξε ο Μπερίσα στο 20' με ατομική προσπάθεια και ισοφάρισε ο Γκραντ στο 69' με την ομάδα του Σίδνεϊ να κατακτά το νταμπλ.



Κάτι που με στενοχώρησε και με έκανε να ντραπώ είναι η λεκτική επίθεση με χυδαία λόγια σε δύο γονείς Ελλήνων ποδοσφαιριστών της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ από γνωστό οπαδό που δεν μπορώ να καταλάβω γιατί δεν του έχουν κλείσει ακόμη πόρτα. Γιατί δεν του έχουν απαγορεύσει την είσοδο στο γήπεδο μας. Θέλω επίσης να συχαρώ τον Ανδρέα που και πάλι στάθηκε παλικάρι, έδωσε λύση σε ένα θέμα που θα έπρεπε να έχουν δώσει άνδρες της ασφάλειας που έπρεπε να υπάρχουν αλλά η διοίκηση δεν μερίμνησε να υπάρχουν σε έναν αγώνα που υπάρχει μετακίνηση οπαδών, έναν αγώνα που στο παρελθόν έχει δείξει ότι χρειάζεται αστυνόμευση.

Ελπίζω η κατηφόρα της ομάδας μας να μην συνεχιστεί. Ελπίζω να ξεπεράσουμε σύντομα τις δύο βασικές απουσίες. Του Τζέιμι και του Μαξ.

Τα λέμε την Παρασκευή με το καλό...